【BioBox Cell・BioBox LAB シリーズ 感染性物質(カテゴリーB)輸送対応のお知らせ】

お客様各位

平素より弊社製品をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。 この度 2024 年 10 月製造分より、リユーザブル断熱容器「BioBox Cell」「BioBox LAB シリーズ」が、感染性物質(UN3373)の輸送に対応できるよう改良しました。

○対象品目

・BioBox Cell (品番:SBE-P10)

・BioBox LAB10 (品番: SBE-LAB10)

・BioBox LAB20(品番:SBE-LAB20)

上記製品は第三者機関による試験で、「IATA 包装基準(PI650)適合」証明済です。 2 次容器のバリアパウチや吸水バッグ・吸水シートと併用することで、検体の安全な輸送 を実現できます。

○変更点

BioBox Cell:側面両側2か所に天地無用ラベルを印字



BioBox LAB シリーズ:側面両側 2 か所に天地無用ラベルを印字、背面に UN3373 ラベル 差込スリーブを追加





○ご利用にあたって

UN3373 ラベルは印字されておりません。別売の UN3373 ラベルを背面ポケットに差し込んでご使用ください。





BioBox Cell には、必要事項を記載した書類を、別売の書類ポケットに差し込んで天面ポケットに貼付してください。



○オプション品

・UN3373 ラベル (大) 15 枚入 (品番: SPL-BL-01)

対象品: BioBox Cell BioBox LAB10

・UN3373 ラベル (小) 15 枚入 (品番: SPL-BS-01)

対象品:BioBox LAB10

·書類ポケット (品番:SBE-P10-P)

対象品:BioBox Cell

対象機種	UN3373 ラベル	書類ポケット
BioBox Cell	・UN3373 ラベル(大)15 枚入	・書類ポケット
	(品番:SPL-BL-01)	(品番:SBE-P10-P)
BioBox LAB10	・UN3373 ラベル(小)15 枚入	
	(品番:SPL-BS-01)	
BioBox LAB20	・UN3373 ラベル(大)15 枚入	
	(品番:SPL-BL-01)	

BioBox シリーズは、高い断熱性能と安全性で、医薬品や検体などの輸送に広くご利用いただいております。今回の改良により、感染性物質の輸送にも対応できるようになり、さらに幅広い用途でご活用いただけます。安全かつ確実な輸送のために、ぜひ BioBox シリーズをご活用ください。

【お問い合わせ先】

株式会社スギヤマゲン Cool Lab 事業部 〒130-0012 東京都墨田区太平 4-23-10

TEL: 03-6658-5282

E-mail: kinouyouki@sugiyama-gen.co.jp